
  

 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

1ª ATA DE REALIZAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 26/2018  

Aos dez dias do mês de outubro do ano de 2019, às 10h, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Prefeitura Municipal de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da presidente da CPL Flávia Maria 

Nogueira Mattos estando presentes os membros Amanda Monteiro Machado Marques, Iara de 

Freitas Pinto, Jorel Félix da Silva, Leonardo Aurélio Correa Nogueira, Luciana dos Santos Silva 

Duarte, Marcos Assumpção Andrade, Nilsergio de Brito Marins e Bárbara Costa De Oliveira, 

para proceder à realização da concorrência n.º 26/2018, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas _____. Compareceram ao certame as empresas GLOBAL 

SERVIÇOS LTDA - ME representada pela Sr.ª Elaine do Nascimento Tavares; COMERCIAL DE 

EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO LTDA representada pelo Sr.º Washington Vidal Polli; 

CONSTRUTORA ZADAR LTDA representada pelo Sr.º Fernando Pereira Feitoza; CONTECK 

COMÉRCIO E SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI representada pela Sr.ª 

Thiany Carvalho Santos da Silva; K8.COM ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI representada pela 

Sr.ª Priscila Reis dos Santos Ximenes; TOP IMPERIAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

representada pelo Sr.º Vilson Pinho; GRUPO JOAL NEGÓCIOS, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

ME representada pelo Sr.º João Guaracy Ferreira Regis; ENGE SERVICE ENGENHARIA E 

SERVIÇOS LTDA – EPP representada pelo Sr.º Romero de Faria Abdala, todas devidamente 

credenciadas conforme documentos apensados aos autos. O representante da empresa COMERCIAL 

DE EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO LTDA apresentou como documento de 

identificação sua Carteira de Trabalho, tendo a mesma sido aceita com base no disposto no art. 2º, inciso 

II, da lei 12.037/2009. Em prosseguimento, foram abertos os envelopes de habilitação das empresas, 

sendo as documentações numeradas e rubricadas. As numerações dos documentos são as seguintes: 

COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO LTDA da folha 01 (um) à 83 

(oitenta e três); K8.COM ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI da folha 01 (um) à 111(cento e 

onze); CONSTRUTORA ZADAR LTDA da folha 01 (um) à 217 (duzentos e dezessete); TOP 

IMPERIAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI da folha 01 (um) à 134 (cento e trinta e quatro); 

GRUPO JOAL NEGÓCIOS, COMÉRCIO E SERVIÇIS LTDA ME da folha 01 (um) à 69 (sessenta e 

nove); GLOBAL SERVIÇOS LTDA – ME da folha 01 (um) à 124 (cento e vinte e quatro); ENGE 

SERVICE ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA – EPP da folha 01 (um) à 169 (cento e sessenta e 

nove); e CONTECK COMÉRCIO E SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI 

da folha 01 (um) à 170 (cento de setenta). No ato de numeração dos documentos da empresa 

COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO LTDA houve mero equívoco 

material ao pular-se uma folha, tendo esta recebida a numeração de 63.1. Foi verificado erro na 

numeração na documentação da empresa TOP IMPERIAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, 



tendo sido renumerada a partir da folha 62 e realizada emenda a carmim. A sessão foi suspensa para 

análise da documentação de habilitação, ficando a continuação marcada para o dia 15/10/2019, às 

16h30min. Ressalta-se que as empresas que apresentaram documentação em cópia sem autenticação, 

devem trazer os originais na próxima sessão. Registre-se que foi solicitado que os representantes 

rubricassem toda a documentação de credenciamento e habilitação de modo que esta Comissão não se 

responsabiliza por possíveis abstenções não informadas. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de 

apoio e Licitante presente.  

 
FLÁVIA MARIA NOGUEIRA MATTOS 

Presidente da CPL 
   Maricá, 10 de outubro de 2019. 
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Membro 
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Membro 

 
 

JOREL FÉLIX DA SILVA 
Membro 

 
 

LEONARDO AURÉLIO CORREA NOGUEIRA 
Membro 

 
 

LUCIANA DOS SANTOS SILVA DUARTE 
Membro 

 
 

MARCOS ASSUMPÇÃO ANDRADE 
Membro 

 
 

NILSERGIO DE BRITO MARINS  
Membro 

 

 

 
BÁRBARA COSTA DE OLIVEIRA 

Membro 
 

EMPRESAS 

 

GLOBAL SERVIÇOS LTDA - ME representada pela Sr.ª Elaine do Nascimento Tavares;  

 

COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO LTDA representada pelo Sr.º 

Washington Vidal Polli;  

 

CONSTRUTORA ZADAR LTDA representada pelo Sr.º Fernando Pereira Feitoza;  

 

CONTECK COMÉRCIO E SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI 

representada pela Sr.ª Thiany Carvalho Santos da Silva; 

 

 K8.COM ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI representada pela Sr.ª Priscila Reis dos Santos 

Ximenes;  

 

TOP IMPERIAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI representada pelo Sr.º Vilson Pinho;  

 



 

GRUPO JOAL NEGÓCIOS, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME representada pelo Sr.º João 

Guaracy Ferreira Regis 

 

ENGE SERVICE ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA – EPP representada pelo Sr.º Romero de 

Faria Abdala. 

 


